

CA078包机航班抵达通辽机场。



国航内蒙古公司累计完成72架次抗疫救援重要运输任务

7月5日12时9分,CA078航班顺利飞抵通辽机场,150名医疗队员在圆满完成支援二连浩特抗疫任务后平安凯旋,标志着国航内蒙古公司第72架次抗疫重要运输任务顺利完成。

时隔20余天,再次乘坐国航内蒙古公司的包机踏上家乡的土地、见到熟悉的领导和同事、拥抱久违的亲人与朋友,通辽医疗队员品味到的是胜利与团聚的喜悦。不负归期,美好如初。多次执行抗疫航班任务的乘务长刘菲,此时站在舱门口向离机的医护人员一一真情道别,目送渐行渐远的背影,不经意间,心里泛起些许感慨。

叩问初心知所来 牢记使命明将往

自2006年参加工作以来,刘菲从一名普通乘务员,一步一个脚印成长为一名乘务长,再到担任国家级青年文明号“百灵”乘务组的号长。16年间,她时常扪心自问:初心是什么?是人生若只如初见的那份美好,还是不畏浮云遮望眼的那份勇气?是革命战争年代浴血奋战的那种顽强的意志吗?还是为人民服务、鞠躬尽瘁、死而后已的精神?在刘菲看来,她的初心可能没有那么豪情壮志,自己能做并且应该做的,就是在平凡的岗位上坚守本职工作做好的初心。

作为基层优秀共产党员代表,刘菲一直将习近平总书记平常时候看得出来、关键时刻站得出来、危难关头豁得出来的重要讲话牢记于心。面对一次次

急、难、险、重的抗疫航班任务,刘菲从未退缩,坚持带头飞行。她被同事们积极主动的工作热情感染着,也被医务工作者的敬业精神打动着。在今年5月5日运送自治区援吉医疗队返程的包机航班上,一位医护人员踏入舱门时对刘菲说:“当你们说出‘我们来接您回家’时,我的心都要化了,这一路有你们感觉很安心,感谢机组所有成员的真心付出。”刘菲也曾问过多位医护人员怎么看待自己的初心与使命。队员们纷纷表示:“作为医护人员,我们并不伟大,也不是英雄,只不过是在最平凡的职场中做了最平凡的选择和工作。抗击疫情、救死扶伤是我们的初心和使命。如果有需要,我们还是会毫不犹豫挺身而出。”

担当树立起形象

习近平总书记指出,有多大担当才能干多大事,尽多大责任才会有多大成就。新冠肺炎疫情发生以来,国航内蒙古公司始终坚持生命至上、人民至上、担当至上、责任至上,将疫情防控作为重要政治任务牢牢扛在肩上,坚决贯彻落实作为中央企业在地方的代表以及作为自治区本土航空公司所肩负的政治责任、社会责任,自觉做伟大抗疫精神的忠实践行者,责无旁贷担当属地抗疫应急运输主力军,坚持以最适航运力、最强机组搭配、最精干保障力量落实疫情防控应急运输任务。

担当是一种境界、一种态度,更是一种责任、一种行动。自2020年以来,国航内蒙古公司累计执行抗疫救援重要运输任务72班,运送医护人员7718人、行李及防疫物资16735件、221.6

尽责彰显出品格

吨,圆满完成驰援武汉、吉林、上海、满洲里、二连浩特等多批次抗疫航班运输保障任务。国航内蒙古公司坚持以安全有序的运行保障、顺畅高效的生产组织、温情细致的优质服务体现有诺必践的担当,得到社会各界广泛赞誉。每一班抗疫包机的顺利执飞,无不倾注了各保障单位同舟共济的信心、决心与恒心,凝结了每一位参与保障人员的辛勤付出与无私奉献。包机任务多是紧急下达,留给公司准备的时间并不充裕,经常是任务当天晚上来、航班次日早上飞或者早上来、下午飞,很多时候都需要彻夜准备。通过一个航班一个航班盯、一个环节一个环节抓,用实实在在的举措与成效,生动践行当代民航精神、精忠报国、奋斗精神和新时代内蒙古国航人蒙古马精神。

想干事贵在思路 干成事讲求方法

思想是行动的先导。干任何工作,只有想明白才能干明白,才能有清晰章法,才能干出实效。国航内蒙古公司总经理万庆朝深有感触地说道:“每一次重要任务,我们都将在自治区党委和政府、民航局和中航集团的正确领导下,在机场、驻场各单位以及国航各兄弟单位的大力支持下,国航内蒙古区域各保障单位全体干部员工,克服重重困难、付出艰辛努力完成的。上级把这样光荣的任务交给我们,是对民航的信任,是对国航的信任。”

国航内蒙古公司始终把安全作为头等大事来抓。对于民航人而言,确保安全永远是最大的政治责任和政治担当。这样的理念始终一以贯之。国航内蒙古公司认真按照重大航空运输保障规则的有关要求,做好每一次飞行前的准备工作,严密落实安全措施,排除安全隐患,全力确保防疫和飞行安全。

国航内蒙古公司始终在真抓实干上下功夫。定下来的事情抓紧实施,部署了的工作一抓到底。接到任务后,迅速制定充分的工作预案,重规矩、建机制,马不停蹄完成任务需求核实、请示报告、沟通协调、人员选派等工作,在飞机检查、随行机务、餐食配备、运力安排、航班申请、动态监控、气象梳理、航站协调、疫情防控、现场监控、站坪保障、飞机清洁、终末消毒、风险评估与防范

等方方面面,进行逐项安排与细致落地,时刻保持等不得、拖不得、慢不得的紧迫感,奋力实现多拉快跑的目标。

国航内蒙古公司始终继承和弘扬团结协作的优良传统。公司各部门和区域各保障单位自觉践行命运共同体、责任共同体的理念,保持同心同向同行,特别是一线的广大干部员工,在顶风冒雪、风雨无阻中坚守奉献,从幕后到前方,大家各司其职、高效联动,真正形成强大合力。

国航内蒙古公司始终践行真善美、传递真善美、弘扬真善美。无论是地面保障,还是空中服务,处处彰显着内蒙古国航人的温情暖意。坚持以“最优先级、应运尽运”为原则,全心全意为医护人员提供全流程服务,满足个性化需求,用心付出换来广大医护人员满意笑容和一封封情真意切的感谢信。

点滴行动浸润家国情怀,凡人义举彰显人间大爱。回首来时路,苍苍横翠微。与所有医护人员一样,在每次接到抗疫应急运输任务后,国航内蒙古区域的全体干部员工始终都是闻令而动、义无反顾。一方有难、八方支援,无论是送医疗队员逆行出征,还是接医疗队员平安凯旋,内蒙古国航人敬畏每一次包机任务,凭借守望相助、共克时艰的能力与智慧,在特殊时期以特殊方式向特殊旅客致以崇高敬意。

(本文文/图均由国航内蒙古公司提供)